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B8 TENR(FE L2208 - §&E 255 #£50757)
L fETAE S TR 2wy B A I B 2
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(A) [J1(Force)] ~ [ JJ%E (Moment)] (B) [ }74E (Moment)] ~ [/ (Work)]

(C) [ J1(Force)] ~ [£E (Length)] (D) [ (Force)] ~ [T/ (Work)]
H—AFHE—TH > FHERETER—FH  HB/KPHE 25 MA R 60° 6 E - % T
EHE AW FRE L2 EBERE KPS d > HISEERETHNZ HREEN TR 2 13
Rfil 2 (REHFEEE)

(A) 0 (B) wd (C) Wd sin60° (D) Wd cos 60°
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EB)) 1 cos60° LSS IS IS S

(C) cos60° : cos30°
(D) cos30° : cos60°
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5. 4E (=) Fn A ERTE—{E# T (wrench) 22 F7& < fEFIIJTA3IAE -y ~FHIA - {EFES
A~ BHLISTEE O ZBEEESY BB 2d K d - A BEER S AU/ N 2F B x il #5fe By 30° 0 B
TER IR/ NGy FEL X BHEEE o TFIRCIUe & A IEHE ?

(A) % O Bh 2 885 )3 Fy Fd (B 2 77 1H])

(B) 4N 48E& TR/ INEy 2F cos 30° (IE x F7 ] )

(C) fEFI AR 7 2F BEEE O BEJAE Ry 4Fd (B 2 J51A])

(D) DIRAERIE HIfR BB 825 - I TT 2 E A T b3k T sAlER 6 T [ e
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6. 4iE (VU) Fron—#E > e QEsHEHEH S EINIER - ABRER 2L ' BCRER L
HPJ7 (100N [7 ) fEAIY AB Z il D 5 A Ryg% sz (hinge) » C RyigiscdE (roller) » C L2
[Z 77 (reaction) Re {F & D Hh o TR 7 A IEAE 2

(A) Rc=141.4N 100N
(B) A BETE [ J7 B Ay=100N (JH] 1) I | I
(C) ABREZKEEZ ST Ry Ax=100N ([A147) N >l q
(D) ABC BT 1y = J 1 Vi 4 v D )
~ L
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7. 22l 7 F=250N » 400E] (75) B » B x ) ~ y ) ~ 2 SETIS 55 Ay o ~ 60° « 45° -
RIEE 17 FAE x iy & /b 2
(A) 51.8N z B
(B) 100N F=250N
(C) 125N |
(D) 230N s/
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WE (75) Fis 2 EEfTZeH - A B35 (hinge) ~ E A7 % (roller) » RIWFECARHK =7
Ry ?

(A) HH AB BC - CD - DE ##/F

(B) =HA AB ~BC CD DE - DH f&{%

(C)RﬁAB BC CD ‘DE ‘CF ‘DH*%{’—'{:

(D) H&5 AB BC CD DE *CF - CH - DH &

&l (7X)

R R CHFRZ Z N R0 2 (+ BT — RBETT)
(A) — 250N (B)ON (C) +250N (D) +500N
WE (£) Fs - —YR8E WAE—ERIAERE R 0 2/ FZ s B8 P ERHRE.O G » R
BRG] BRI 1y > ANIEEEYIRG AR (R AN R EREATE 0 Ryfer 2
a P
(A) =tan (ﬂsm)

(B) 6 =tan"(u, "+

)

(C) 0= tanl(ﬂsvgv)

(D) 0= tarrl (:us )
B () 0

. VIR A ES o, o, LR BIET] v fEH - HAZ RS (Young’s modulus) 7 E

SAPALE (Poisson’s ratio) /v > RIHAGTEIESE ¢, /& -

1-2v 1-2v

(A) 2 :?(Gx_l_o-y) (B) &, = E (O-x -0 )

v v y

(©) 8V:3(1;Ezv)(ax+ay) (D) EVZ%(O'X-FO'V-{—ZTW)

12. i () o > —S59R 4R L Bimfa s A > IERIEE(Young’s modulus) B E > i
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[EE » A DB —m AR/ INE 2P 217 1A C~ F ZBE&Z— A K/ INE P Z e » Al
D Biir% R2e/b 2 (1845 Ry 1E)

(A) PL/(4AE) Li4 | LI4 | LI4 | Li4
(B) PL/(2AE)

(C) PL/(AE) P 2P, /P
(D) 2PL/(AE)
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e (F1) BonZ LIPERE > a{ER%2/D a0 W ATEE: A (B LR Ry (a,a)) 2

(A)a=(3-5)/2 Y
(B) a=(3++/5)/2 1=
(C)a=(1++/3)/2
(D) a=(1-+/3)/2 0.51
Ai(a,a) 4
| X
Bl (1) 0 0.5 1

WiEl (1) Frs Z fasg @i B—Fa e - SRRl x il 2 B R 2%/ 2
(A) 15846 cm*

3cm 9cm  3cm

(B) 18622cm* yr|
(C) 23216cm* _ -
4 24 4cm
(D) 50534 cm 201 1y
16
121 17cm
— I
4cm
(+) -4 Jo 4 8 12 16

WIEl (+—) PR - 184 ABC ZHH AB & K BC EHERK » {F B A FHVUMRE T8 - DUIRET T
ZHEKL A 3955 0.2cm - 11 C B2 E i1 1) P=80N {ER] - BB 2 EEHE SR ET » RIEHR
BT F VK2 Z BIE S v Ryfe] 2
(A) 154N /cm? (B) 231N/cm? (C) 616N/cm? (D) 637N /cm?

d; =0.2cm

a —

grr
\ B

| |

e ERRETPRRRR P=80N

B (+) WHaa

W& (+ =) Fis 2 S FE 17T 2 (stress element) ABCD » ELAG X 15 8 ('Young’s modulus)
E=2x10*N/cm? > SEFALL (Poisson's ratio) v =0.25 « B fE 7 ¢ fEFII% > JESTE
BIEJ ¢ ZHIfES) © =200N/ecm?{EFIt% » JEJITT2: - ~ ABC A %/ D 2

(A) 88.57° A __ I D

(B) 88.89° y

(C) 89.13° |_ 4
(D) 89.43° j 0 x[
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W1 [ (‘I“_)ﬁﬁTZ%%iﬂzx?JﬁﬁEﬁ%T’Eﬁﬁ 1ij“ £ C %Z%jj;% Ve {E DEE BT
(A) 3.50kN 5N/ m
(B) 5.25kN //
(C) 7.00kN kN / m
(D) 8.75kN N
A B
C D
Glm_>| o
«— 2m4>|
< 3m >
&l (+=)
ﬁﬂ.(+@)ﬁﬁT E EfE L=2m> = h=30cm » & b=20cm 55T EE ST KR » TN e s

HEZ Mo=4x10"N - cm Z S4E(EFH > (EISERRZ B T 4% (y=—h/2) B A (x f) fEs
€=0.0012 > AII F5Ifa] & EHE 2

(A) BT E 2 B9 3 A /N4 By 200N

(B) BRZ EkEI I > 1F y =—10cm iz - i =] fEE % & 0.0008

(C) BEZ SHIFIRZ BN » FLEHL . Hi2FE o =150m

(D) R SR A BN » B x=L/2 &2 1L p =125m

y
MO Mo y

¥
(,:\ %%‘ X Zz T=300m

F L=2m g
&l (1Y) BXIA

AR R BRFTSZIMIERASE SRR Z BRI Ry 20 cmx 30 cm FYARH ¢ J& 1em Z i
SHRATSHRR Z AEAZ SRR - WA S E A Z 725 PUISRER Z 58 - 4fEl (+71) B -
B AR e 2 H & EAM 25 A% Ew=10GPa - §fiffi 2 #4558 Es=150GPa -
REERR ZE% FULERRAN Z e R RET R % /) 2

(A) 7.62N/ cm2 y
(B) 55.5N/cm B
(C) 80.0N/cm? / ﬁﬁ*)%
(D) 114N/cm? » T
z c 30cm
VN%) l
20cm
(+7) tem «—1lcm
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20. AkE (+75) B S E ST (stress element) » Z5 A1 R —({[ 3 7 (principal stress)
Ry —9MPa - Al 7o) A 2
(A) Z— €S —-2MPa
(B) fEXES1 s —9 MPa 2 F~F-1H F - HETET] 55 MPa
(C) HFIL FIHE TR » DU F el 45° n] i AT e /]
(D) B AHINE 1 2 LB EHE | Ty |=5MPa » £ I 52 A 5T JE 3 7 AE (19 18 _F 5 T 52 JE )
(normal stress) » HA/NE—4MPa (“—= " FEEETT)
|Y
18 MPa
3MPa_«——

[

FBEMy - TEMEH(E 21 E 40&E > §E 255 > 2£5057)
21. NHAIIYIT - el m R D R RS AN R S DGR 7

(A) Het (B) S A (C) (LA (D) % E
22. AR MRS S #E A SRR - ST YR 2

(A) EbEE (B) PAK Bkt (C) T bR (D) e tiatba
23. MHEEYT - BB KRR EIN ?

(A) SO3 (B) SiO; (C) Mgo (D) CaO
24. [Fskzskteh - SLPHRYET Ryfel 2

(A) Pb;0, (B) PhO (C) PhCO35 (D) PbSO,

25. AMECEZ AR/ - (R Ryfa] 2
(A) 4@HIHZIREE B > REZELE > A REC E > BNIER
(B) 4&¥HZIRLEE > SR EE B > B AR EE > AEREEEE
(C) ZERECEE > BUAIELEE > SREZEL B > S MR B
(D) A AREEE > SREZELE > S RO B > BINIEE &

26. TNYIEREIM R MR AL - A 2

(A) HERFRE RN ER SR (B) B IR & RS

(C) BBt = FIIR 5 R = (D) R & AR Fa R AR T S E
27. CNS 382 [ 5T ALy i e oy oy = - BB NIl e P B AR 2

(A) R (B) FERICHE (C) 1EEEHER (D) HiERTRE
28. MRS LE Ak T o EHEEUKH S - (IR BB 7

(A) Bk (B) F &K (C) sty (D) 7Kz = At
29. ZfiE 0.35 % HYSHA /@ HY (IR 2

(A) B i (B) thhes (C) renfiesi (D) f=

E = 8F
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30. MYIEAT (AR ERE TR fE ?
(A) Zlra (B) k= (C) KA (D) Whi=

1. MG HRAE TR ANTRER SR - AR A IEAE 7
(A) BEREORRRE (B) WmsBEE  (C) ERIGENHE (D) BEHEKE

32. NHIARAKCRER i EE BB IR > (a3 IEHE ?
(A) sBRIF A NS H (B) Bty BB RIEC A kg/m®
(C) MRV ZE PRS- B EEROR (D) diMDRHARZ P BRI - BT SRR/

33. NIl i A Y SR M 2

(A) B3 (B) S853H (C) fi¥ed (D) 7KH
34. FEFEITr RS ad B (Saybolt viscosity test) 1 > REFEEHIELAL Ry{ 2
(A) =7t (B) 57 ©) (D) °C
35. MAm ikt (Al g i e AR 2 a2
(A) FIUFR LS (B) BRI (C) L& (D) P9
36. SHAHYE R B RS o (AT E AR R e PR 2
(A) [EDX (B) AKX (C) BX (D) I=HAE (1K)

37. HRAZKRALEVIHIKAEIER > MY IR A4 IR 7
(A) $afiE =55 - /KIE2NE - RGeS
(B) Wik =35 > /KILE &S - FIRISEEE RS
(C) Wl —#5 » KIEEME > RERERERE » aErEE
(D) $miflelUss - KIEEVE > FHREREEE - s e

38. HFolirkRb KA 12119 > Htaz{8E 19949 » ST A EFZNEA1(SSD) EEE £y 2.52 » RI /KR
K Fs2/ 1 ?
(A) 0.1% (B) 0.3% (C) 0.5% (D) 0.7%

39. MR TSR E - R0y S IR E] R 2
(A) 8m g i (B) llmei=Jjgi# (C)14m=ilUjgi# (D) 18m =i 7i)Ef%

40. ¢ CNS BIZARAERTE » 7K EMREEERT - B H i A (5 FARERD 2
(A) DLBESRIE (B) AEatitkr(eE] (C) FEAEREE (D) 4HE

[LITFZER]

|+
oo
Rl
!

% 8F





